

Настоящий ПУБЛИК

ПРАВДИВАЯ ИСТОРИЯ

Как-то был перекур на том свете, И, войдя от дискуссий в азарт, Моей главной центральной газете Восточная поклялся Бонапарт.

"Мне б такое печатное слово - Был бы мир до сих пор убежден, Что в сражении при Ватерлоо Князь был побежден Вашингтон!"

Ну давно уже и "Правде" не сторики С молодчества читатель привык, Что у "Правды" - короткие ноги, Но зато - очень длинный язык.

Оппонент едет в гости на Запад - Стоянку делает орган ЦС: А койко ли выдержан запах, Что доносится издавая?

Хоть отсюда до Вятки не близко, "Правда" чует, чем пахнет их рай: Там разврат! Там кентукское виски! Там бурлуки - о-кей и ся-райт!

Так, как золото ивет старатель, Идет "Правда" теперь компромат: Что купил, сколько денег истратил, Что, где, сколько, с кем был депутат?

На указ ей списание книги: В мир закрыто газетой окно. На дырочку партийной портанке "Правда" крутит немое кино.

На вникал совету благому, Публикует поклялся и клясть, Позабыв: рожь яму другому - Сам же параш в нее попалень!

А теперь вот, в усердии бранном, Випль расставила точил над "а": В нас пощинула "азуронским кавтаном" И попал в себе само!

(с) "Оранжевые бригады" - группа оперативного сатирического реагирования на события политической жизни, действующая по поручению МОСКОВСКОГО КОМИТЕТА НОВЫХ СОЦИАЛИСТОВ. Журнал "Оранжевые бригады": Человечество смеется, разбегается со своим собственным будущим!

Рим, 17. (ТАСС). В газете "Республика" опубликована статья Витторно Дзукино о визите Б. Н. Ельцина в США. Статья публикуется без сокращений.

Американская мочь «перестройки» пахнет виски, доллары и отблесками светом прожекторов Борис Ельцин, народный герой Москвы, Кассандра Горбачева, обличитель гласности, покосится над Америкой как вихрь: его слова вылетают и возвращаются обратно. Он оставляет за собой след в виде предсказаний катастроф, сумасшедших трюк, интервью и обильно запах знаменитого кентукского виски «Джек Дэннис» с черной этикеткой. Пол-литровые бутылки он выхватывает в одиночестве за одну ночь в своем гостиничном номере в Балтиморе, куда он приехал по приглашению факультета политических наук университета Джона Гопкинса. Ошалевшего «почетного профессора», который рано утром приехал за мной, чтобы отвезти его в конференц-зал университета, Ельцин сдернул сюртук пальцем пошелухи и изловчился опорожнить бутылкой виски. «Выпьем за свободу», — предложил ему Ельцин в половине седьмого утра, размышляя наполненным стаканом, сжимая из тех, в которых обычно хранятся зубные щетки и паста в ванной комнате. Но выпил он в одиночестве.

Он обратился в Вашингтон и в городские бунты, и Вашингтон, и в привычки каждый день видеть «дизайн-осматривать» и развратный депутат, а в прошлом видевший даже руководители аппарата сотрудников Белого дома Гамальтона Джордана, бесстрастно ласкавшего женщин в бар, с трудом переключился теперь «визит Ельцина».

После десятилетий советских измученных визитеров эпохи «холодной войны», после встреч с дружкой интеллигентных, почти застенчивых Андреем Сахаровым Ельцин привнес в коридор американской власти протские запахи, физический напор «родины», «кратери Россия». У него феноменальная способность пить и тратить деньги «я и не подозревал, сколько стаканов вмещает в себя гласность», — скаламбурас продюсер телекомпания Эп-би-си, который тут же пытался привести Ельцина в чувство и пригласить его приличным видом поздно вечером для очередного мимного интервью «Сталани» по-английски — «спаса». Ельцин кричалось отменить интервью.

За 5 дней и 5 ночей, проведенных в Соединенных Штатах Америки, он спал в среднем два часа в сутки и опорожнил две бутылки водки, четыре бутылки виски и несметное число коктейлей на официальных приемах. Из-за разницы во времени в 8 часов между Москвой и Вашингтоном он просыпается глубокой ночью, когда в России утро, и это его не огорчает. «Когда же вещь в рамках советской политической жизни, постоянно ощущаешь тяжесть и усталость», — со смехом ответил он «спросившему», который заботливо советовал ему отдохнуть. «А потом, кто знает, когда я снова приеду в Америку, каждый лишней час сна — это час, отнятый от моего визита».

Он потребовал устроить ему прогулку на длинном черном хромированном «Кадиллаке», «как у президента» объяснил он организаторам своей поездки, но в действительности эта машина напоминает больше правительственные автомобили, которые «реальный социализм» всегда перенимал у Америки. Ежедневно он получает в среднем 30 млн. лир за лекции и интервью, но он объявил о своем илюминированном решении направить все средства на использование в пользу СПИДа и на лечение больных в СССР. Обязанности фирмы «Эсэпи» фондаций, которая пригласила его и организовала путешествие, — вести фирменный выдел, получать гонорары и следить за переводом средств на московский счет для жертв СПИДа. «Было бы лучше, если бы советские больные СПИДом не слишком рассчитывали на эти деньги», — комментирует один из бухгалтеров фирмы — Алфред Росс. — Если он будет продолжать их тратить таким же образом, то, когда он уедет из Америки, от него останутся одни долги». Вексель и слова в кильватере перестройки.

Но Ельцин повел себя часами со дня своего приезда в Вашингтон он не устает повторять что центральная проблема, которую должен решить Горбачев, — проблема уровня жизни и потребления советского народа, для самого себя ему, кажется, «идеально решить эту проблему» — количество на Западе «визит тем, кто видит» и сопроводил советских туристов, во время «великой ма-

"Республика" о Б.Н.Ельцине

24 сентября итальянская газета "Республика" опубликовала статью своего главного редактора Вукенио Скальфаро с анализом внутрисоветской политической ситуации в СССР. В статье, в частности, сказано:

"Что касается Ельцина, этой не до конца развитой фигурой, но, несомненно, ярким политическим деятелем, то хотелось бы отметить во отношении к нему противоречивую двойственную позицию его

турне по Соединенным Штатам было отмечено на нем странность с извечной резкостью и бастическими неточностями, что было использовано в Москве как политическое оружие против него самого. Разумеется, в нем намерения ничего подобного не было, так что в пользу Ельцина можно сказать, что он оказался «загадочным»". ("Московские новости", номер 40, 1 октября 1989 года)

ПРАВДА Орган Оранжевых бригад МЖНС

№ 1

Среда, 27 сентября 1989 года

Цена 50 коп.

тери России бродят подвешенные ненасытные потребительские аппетиты, и популист Ельцин не смог противостоять им. Он купил новую одежду и обувь, полные коробки белых рубашек, набор видеокассет с трехкритическими фильмами «Рэмбо», «Инопланетянин», «Звездные войны» и две видеокассеты. Он «жил» по супермаркетам с той же энергией, с которой вошел в советскую историю 80-х годов «Записки на счет, записки на счет» — летая между прилавками призывал Ельцин бухгалтеру фирмы, который аккуратно записывал расходы. Пусть былые СПИДом в России не объявляют себе каденцами.

«Компаниям реут его друг у друга из рук. Только за один день, в понедельник, он не слышал сопротивляясь, дал себя прямым интервью и невозможно было включить телевизор, чтобы на экране не показалось лицо Бориса Ельцина. Он начал в 7 часов утра в «утренних новостях» коммерческих компаний, свежий после последнего ночного стакана виски. Он кончал в 8 часов вечера на государственной телекомпании П-би-эс. Если бы он не заснул в своем гостиничном номере, он дал бы еще одно интервью в половине двенадцатого ночи, но продюсерский футбольный матч отодвинул его выход в эфир на один час ночи, а к этому времени он уже не смог пробороть сон.

Журналисты обвиняют его потому что он рубит сплеча предскажет в скором времени катастрофы, сыплет «афоризмами» — длинными фразами, претензиями всего за несколько секунд, которые можно потом контролировать во всех теленограммах и повторять до бесконечности. У Горбачева осталось полгода, так-

симум год, а затем разразится революция снизу — вит «афоризма», который в течение двух дней откатывал от всех телеэкранов от Вашингтона до Лос-Анджелеса. «Коммунистические руководители и бюрократы всегда внушали мне, что Америка плохая и злыбнит. Однако мне кажется, что люди здесь очень добрые, а страна отменно здоровая». Там можно увидеть умерших от голодной смерти на тротуарах Нью-Йорка. Умершие от голода? Они все в отличном настроении и имеют вполне довольный вид».

Итак, перестройка справедлива или ошибочна? Стратегия правильна или тактика ошибочна. Горбачев должен был бы действовать смелее. Однако он повел себя, как тот генерал, который, идя в атаку, каждые два километра выстреливал в боевые ряды единственного солдата. Не имея сил победить врага, он наводит на него страх. Итак, при всех противоречиях «спецназа» не существует бедности. «Она, безусловно, существует, но у нас, в Советском Союзе, 46 млн человек живут за официальной чертой бедности. Вот у нас-то настоящая бедность и голод».

Для Ельцина Америка — праздник, сценическое подношение, бар длиной в 5 тыс. м. Для Америки Ельцин — новая чудесная игрушка. Кукла с типично русским лицом, которая говорит то, что ни один русский не решался сказать раньше. Даже если бы он решался, то в былом не мог бы похвастаться и пригласил его на несколько минут в Белый дом, чтобы еще раз продемонстрировать нашу поддержку Горбачеву и его политике реформы, как пытался оправдаться Буш, но это был всего лишь прием возможности. Но не для Бориса Ельцина, который тут же

объявил, что он вручил президенту список из десяти конкретных предложений, среди которых много денежных средств и много прямых вложений в поддержку перестройки.

Он имеет теперь все о чем мечтал, вики, доллары, бездельники, видеокассеты с «Рэмбо»; он облакан вашигтонской «номенклатурой», такими восходящими сенаторами, как Билл Брэдли, непотопляемыми интеллигентами вроде Збигнев Бжезинского, вдовой крупного политического американского воротила Памелой Гарриман, которая по-матерински улыбнулась, когда наконец под действием «Джека Дэнниса» с черной этикеткой и часовых поисков Ельцин заснул однажды вечером, уронив голову прямо на стол.

Ему не хватало только толпы, объятия масс, которые не могли отделить машину Ельцина от целого кортежа черных автомобилей, которые проезжали по Вашингтону, совсем как правительственные «ЗИЛы» и «Чайки» в Москве. Лишь в одном торговом центре на окраине Вашингтона, после очередного набеге на прилавки, Ельцин пожел руку Дорит Гурфель. Она — русская эмигрантка, которая в молодости была знакома с Ельциным, когда они вместе работали на свердловской стройке на Урале. «Как ты растолстел, Боря! Ни копейки», — оглаживая его, интел до головы, сказала женщина. «То же, Дорит! Максимально», — ответил Ельцин и вынул из кармана на своем «Кадиллаке»

"Правда", 18 сентября 1989 г.

РАЗНОМЫСЛИЕ

В связи с публикацией о Б. Н. Ельцине в газете "Республика"

По поручению редакции наш корреспондент в США В. Линник разговаривал с Витторно Дзукино, автором статьи в итальянской газете "Республика", воспроизведенной в "Правде". На вопрос, ругается ли он за все, написанное им о Б. Н. Ельцине в

своем материале, Дзукино ответил, что делал его, опираясь на вторичных источников публикации в газете "Вашингтон пост" от 13 сентября, основанной «с помощью обязательств в капитализме», плюс свидетельства эмигрантов из СССР слышавших разговоры о поездке Ельцина в Балтимор. Редакция "Правды" приносит свои извинения Б. Н. Ельцину. Полагаем, что это делает за своего корреспондента и редакция "Республика".

"Правда", 21 сентября 1989 г.

ВЫПИСКА

из протокола тайного открытого собрания "Оранжевых бригад" при Московском комитете новых социалистов от 27 сентября 1989 года.

- 1. Выйти в БК с докладом о присоединении В.Г.Афанасьеву, Главному редактору газеты "Правда", во совокупности опубликованные работы, ученой статье востора биологического наук за ценный вклад в расширение синонимичного русского языка, благодаря которому слово "ОПРАВДАТЬ" стало синонимом глаголов "обеспечить", "обзавест", "опушить", "окажетать", "опозорить", "опорочить", "осквернить", "оскорбить", "осрамить", "опасть".
2. Ответить глубинное воздействие с некоторыми типами русского характера, проявляясь в психологии и образе действия главного редактора итальянской газеты "Республика" Вукенио Скальфаро, который с хлестковостью гласности в числе необходимых опубликованных диалогичный материал о Б.Н.Ельцине, а затем с новаторской бесцеремонностью похода от него отменялся.
3. Объявить интерактивный конкурс на лучший текст маленькой трагикомедии "Ельцарт и Скальфаро".
4. Обратиться к Б.Н.Ельцину с убедительной просьбой о выделении 1 (одного) одностороннего визита, из числа заслуживших их в США значимых штук, лично Афанасьеву В.Г., с целью срочного введения ему визитки против СПИДа (символического проведения истиннозначимого).

!!! Выход серии, Б.Афанасьев, секретарь.

Вклад в борьбу со СПИДом

24 сентября в аэропорту "Воскресенское-2" приземлился самолет авиационным "Пан Америка" с друзьями в адрес народного депутата СССР Бориса Ельцина. Весь гонорар за публикацию в газете "Правда" в США (за исключенной посылкой рискам на сумму 25 долларов и сувениры) Б.Ельцин истратил на приобретение и доставку в СССР вакцины против СПИДа, которую ввезли в Москву на самолете. Разумеется, в нем намерения ничего подобного не было, так что в пользу Ельцина можно сказать, что он оказался «загадочным»". ("Московские новости", номер 40, 1 октября 1989 года)